1. Мыслителями Древнего Китая для ослабления негативных последствий неурожайных лет была предложена концепция государственной амбарной системы, суть которой в следующем: в урожайные годы правительство создает страховые запасы продовольствия (увеличивая налоговые сборы или производя закупки), а в неурожайные – раздает их (или продает по низким ценам) бедствующим подданным. Предвосхищением идей какой школы можно рассматривать эту концепцию?
а) кейнсианство; б) школа физиократов; в) школа классической политической экономии; г) школа маржиналистов.
1. Студент располагает двумя вечерами для подготовки к тестированию по экономической теории и по математике. Имеются два варианта распределения оценок (по 100-бальной шкале).
	Вариант
	Баллы по экономической теории
	Баллы по математике

	А
	83
	68

	Б
	70
	72


Чему равны альтернативные издержки повышения оценки по математике с 68 до 72 баллов, выраженные в баллах по экономической теории?
а) 70 баллам; б) 83 баллам; в) 68 баллам; г) 13 баллам.
1. Коэффициент перекрестной эластичности спроса, близкий к нулю, могут иметь такие товары, как:
а) машины и бензин; б) ручки и карандаши; в) хлеб и сахар; г) книга и мотоцикл.
1. Существует обратная зависимость между:
а) количеством осадков в месяц и продажей зонтов; б) величиной дохода потребителя и его спросом на товары низшей категории; в) ценой картины и степенью известности художника, ее написавшего; г) ни один ответ не подходит.
1. При росте объема производства изокванта будет смещаться:
а) вверх и вправо; б) вниз и вправо; в) вверх и влево; г) вниз и влево.
1. В условиях высокой инфляции сельскохозяйственный спрос на землю увеличится:
а) да; б) нет; в) ответ на этот вопрос неоднозначен: и да, и нет; г) сельскохозяйственный спрос на землю зависит от предложения земли.
1. О п р е д е л и т е, как изменяется предельный доход монополии по мере роста объема продаж:
а) возрастает; б) сокращается медленнее, чем цена; в) сокращается быстрее цены; г) остается неизменным.

